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o inimă curată care
iubește frumosul;
la rândul său este
iubită de artă

Pictura  doamnei  Mariana  Lungu  din  Fălticeni  este
rezultatul unei mâini cromatice care ascultă de inteligență, inimă și minunăția sufletului. Pentru
Mariana Lungu arta plastică este o energie pozitivă care propulsează atât pe artist cât și publicul
iubitor  de  artă  și  de  frumos  în  centrul  ființei  noastre  interioare,  într-o  realitate  cromatică
binefăcătoare. Peisajele realizate au în vedere dimensiunea mentală a înțelegerii realului, reflex al
contemplației, cu un colorit bine pus în valoare.

Interesată în a pătrunde înțelesul profund al lucrurilor în termenii desenului și picturalității, Mariana
Lungu a găsit resursele creației artistice surprinzând privitorul, iubitor al artei sale plastice, prin
abilitatea cu care relaționează cu natura înconjurătoare, peisaje, flori, case, cu efuziunile emoționale
și senzoriale, născute în intimitatea sufletească, în trăirile creației ei. Casele bătrânești ca mod
statornic de viețuire în satele noastre după obiceiul străvechi de a construi al strămoșilor noștri sunt
imortalizate în diferite ipostaze cu specificul lor local ori zonal. Dragostea de artă manifestată de
către Mariana Lungu, prin peisajele autentice românești și casele vechi vor rămâne pentru cei ce vor
veni după noi, cu o amprentă inconfundabilă și credință, că peste trecutul poporului nostru nu se va
pune niciodată rugina uitării. Pentru Mariana Lungu, frumusețea estetică este unică, într-o perfectă
însușire artistică și  al  sensului real al  “lucrului bine făcut”.  Dialogul cu natura rămâne pentru
Mariana Lungu o frumoasă experiență, a profesiunii de credință între om, spațiul înconjurător și
divinitate. Pentru doamna Mariana Lungu – inimă curată care iubește frumosul – pictura este modul
personal de a se afirma, rațiunea de a exista în această lume, o invitație, să fim părtași,  să o
cunoaștem.
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